

“芭比粉”遇见“多巴胺”

这样穿出新又出彩

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus | C

亮色单品打造“芭比内核”

“粉色风暴”仅仅是芭比美学中被放大的一环,而这种美学风格当然不仅局限于粉色,所有亮色系单品都可用来打造芭比风穿搭,这与当下流行的“多巴胺穿搭”不谋而合,大胆用色、随心所欲用色彩表达态度与心情,是新概念芭比风的核心内核。



▶亮色系单品成套穿首推小外套、短一截内搭或吊带,搭半裙、短裤等芭比即视感立现。

▶亮色系基础上加入亮片、水钻等反光元素,也能令人联想到芭比本芭。



▶张扬的彩色大印花,同样是芭比服装经典设计元素。

Focus | A “粉色风暴”迎来又一春

芭比粉一度因难驾驭而被冠上“死亡”前缀的色彩,但伴随千禧风的再度兴起,芭比粉也迎来又一“春”。

2022秋冬秀场上华伦天奴(Valentino)联合色彩机构潘通推出品牌专属粉“Pink PP”创作了一系列成衣;范思哲(Versace)2022秋冬秀场粉色亮片复古装如为芭比度身定制;Chanel 2023早秋系列将芭比粉与纹理质感面料结合让服装更鲜明……



▶降低粉色的饱和度,尤其是上半身单品,让难驾驭的芭比粉远离面部。

Focus | B

强调身材曲线 傲然做自己

阳光的笑容和性格、靓丽的容貌和身材——都是芭比的代名词,对芭比美学的追捧,更源于其对自我表达的肯定。而在芭比穿搭中,大胆强调身材曲线和打造廓形,通过穿着表达自我,做自己的“美人”,亦是芭比风的重要核心。

▶希望表达芭比的优雅精致,少不了大廓形配饰和尖头高跟鞋的加持。



▶利用配饰如腰链、腰带等强调腰身,展现不盈一握的纤腰即视感。

秀场 | 爱马仕

预告来年之夏男装美学



爱马仕日前发布2024夏季男装系列,微妙的色彩,新颖的剪裁,前卫的廓形,彼此对撞交织,预告来年之夏的男装美学。

蒸汽色、灰蓝色、浅灰色、冰晶色……低饱和度的轻盈矿物色调,打造了2024爱马仕男装的基调,清爽气息沁人心扉。而其间,部分款式的科技织物还将矿物色调糅合,令其在不同光线下折射出神奇的虹彩色调,别具趣味。

面料上,褶皱“描图纸”质感织物或丝质及棉质“描图纸”质感织物带来满满的新鲜感;涂胶感羔羊皮和科技网眼织物联袂,给双面穿连帽夹克带来微凉时分的妥帖和新颖。

让人爱不释手的更在于新一季的设计细节:福宝大道24号总店马赛克变身镂空图案;缝线和谐融入衣身;倾斜口袋描绘别样笔触;钩编工艺将皮革悠然嵌入网眼针织……

搭配方面,透视背心叠加网格衬衫,中性、慵懒、迷人;比往季短一截的短裤,与针织衫和真丝衬衣也能完美配搭,轻柔、惬意,似夏日微风轻拂,被温柔力量搅动。



▶比往季短一截的短裤,与真丝衬衣配搭,带来温柔的法式少年感。

航线 |

阿联酋航空 推畅游迪拜专属礼遇

日前,阿联酋航空正式迎来开通迪拜往返广州航线十五周年。阿联酋航空自2008年7月以来,在迪拜和广州之间已累计安全运营了近9000架次的航班,乘客数量超过329万人次。

目前,迪拜往返北京、迪拜往返广州每日一班,迪拜往返上海每日两班。今年9月起,北京航线将恢复到每日两班,届时阿联酋航空在中国内地市场运营的航班数将达到每周35班,航班班次与疫情前持平。

阿联酋航空的全球航线网络遍布六大洲140多个目的地,乘客自迪拜转机,可以前往美洲、欧洲、非洲等众多热门旅行目的地。中国公民持有效期6个月以上的护照并无不良出境



记录者,可在迪拜享受免签待遇。此外,现在起至9月30日,搭乘阿联酋航空飞往迪拜或经迪拜中转的乘客还可享受特别礼遇,可在阿拉伯联合酋长国及迪拜境内的数百家零售、休闲和餐饮场所以及知名景点和高端水疗中心,享受超值特惠和折扣。

美力 |

Sofina 苏菲娜 夏日远离草莓鼻

炎炎夏日,清透感尤其重要。美妆护肤品牌Sofina苏菲娜日前宣布,iP系列迎来新成员——苏菲娜蕴颜毛孔净澈清洁凝胶,帮助年轻女性解决让人烦恼的黑头问题。苏菲娜一直以素肌之美为目标,本次推出的新品含有竹炭复合物,拥有特有的角栓清洁能力,能够深入毛孔,帮助瓦解顽固角栓,一周使用1-2次,可缓解毛孔明显的困扰,助力打造平滑清透的肌肤。

